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PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE RÉGULIÈRE 

DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

DE L’ÉCOLE DE L’ARC-EN-CIEL 

Procès-verbal de la séance ordinaire du conseil d’établissement de l’école de l’Arc-en-Ciel, tenue le 
lundi 31 janvier 2022 à 18 h 30. 

 Présent(s) : 
 Madame Claudia Caron, enseignante
 Madame Emily Drolet, membre du personnel de soutien
 Madame Sylvie Goupil, secrétaire d’école
 Madame Maude Vandal-Fortin, enseignante
 Madame Pascale Breton, parent
 Madame Patricia Boulé, directrice
 Madame Janie Beaulieu, responsable du service de garde
 Madame, Audrey Lortie, parent
 Madame Rachel Beaulieu, enseignante
 Monsieur Jean-Louis Deward, parent
 Monsieur Yannick Roy, parent
 Monsieur Claude St-Jean, représentant de la communauté

 Absent (s) : 
 Monsieur Louis Boudreau, parent
 Madame Louise-Marie Coulombe, représentante de la

communauté

Mme Sylvie Goupil sera responsable de la prise de notes pour la rencontre. 

1. OUVERTURE DE LA SÉANCE ET VÉRIFICATION DU QUORUM

Madame Pascale vérifie et confirme que nous avons le quorum. 

2. MOT DE BIENVENUE

Madame Pascale souhaite la bienvenue à tous. 

3. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR

Madame Émily Drolet propose l’adoption de l’ordre du jour. 

Adopté à l’unanimité 
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4. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA RENCONTRE DU 29 NOVEMBRE 2021 

Monsieur Yannick Roy propose l’adoption. 
 

Adopté à l’unanimité 

 

5. SUIVIS AU PROCÈS-VERBAL DE LA RENCONTRE DU 29 novembre 2021 

Point 9 - La journée d’activités de Noël du 21 décembre a été annulée en raison de la fermeture 
des écoles. La somme engagée des frais chargés aux parents pour l’activité sera reconduite pour 
l’activité hivernale. 

 

6.  PAROLE AU PUBLIC 

Aucun public 

 

7. DÉROGATION À L’HORAIRE DU PRÉSCOLAIRE : ACCUEIL PRÉSCOLAIRE 22-23 

Madame Patricia propose une modification à l’horaire pour les élèves du préscolaire 5 ans, le 2 
juin prochain pour permettre l’accueil des futurs élèves du préscolaire. En avant-midi, nous 
accueillerons les enfants et les parents et en après-midi, les enseignants seront en rencontre 
pour la formation des groupes. Les enfants seront en congé à la maison ou au service de garde. 

 
 Monsieur Yannick Roy propose l’adoption. 
 

Adopté à l’unanimité 

8. GRILLE DES MATIÈRES 2022-2023 

Madame Patricia nous présente la grille des matières 2022-2023. Ce sera le statut quo de 2021-
2022. Elle relancera la grille des matières avec de la musique pour la prochaine année. Beaucoup 
d’équipements ont été acquis pour l’enseignement de la musique à l’école.  
 
Madame Émily Drolet propose l’adoption. 

Adopté à l’unanimité 

 

9. RÈGLES DE VIE ÉCOLE 2022-2023 

Madame Patricia nous présente les règles de vie pour l’année 2022-2023. Il est expliqué que les 
surveillances d’entrée et de sortie sont diminuées dans la tâche des enseignants. Les éducatrices 
du service de garde pallient au besoin de surveillances.  

Madame Rachel Beaulieu propose l’adoption. 

Adopté à l’unanimité 
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10. PLAN DE CONTINGENCE + CONTEXTE COVID 

Aujourd’hui, 44 élèves sont en isolement, 14 % depuis le retour à l’école. C’est le plus haut taux.  
Les élèves en isolement ont un contact quotidien avec leur enseignant afin de faire un suivi 
pour les travaux à faire ou autre. Pour les membres du personnel, nous en avions 2 la semaine 
dernière de retiré et aujourd’hui 4 de plus. (2 enseignants et 2 éducatrices du SDG).  

 
Le plan de continence est pour s’assurer du remplacement du personnel manquant dans toutes 
les catégories d’emploi. L’enseignant peut être à la maison et enseigner en virtuel aux élèves en 
classe avec du personnel en soutien dans la classe. 
 
Concernant les lecteurs de CO2, ils détectent les paramètres de confort : température, taux 
d’humidité et taux de concentration de CO2 dans les locaux de classe seulement. Les 
enseignants savent comment réagir selon la lecture indiquée. Aucune ouverture de fenêtre 
n’est faite en présence des élèves en classe, cela se fait pendant la période du dîner ou autre. 
 

11. PHOTO SCOLAIRE 2022-2023 

Madame Rachel nous suggère un autre choix de compagnie pour la photographie scolaire 2022-
2023. C’est une nouvelle approche plus structurée avec les élèves et peut se faire sur 2 journées. 
Elle nous reviendra avec la liste des prix.  

Entretemps, nous sommes ouverts à d’autres suggestions. 

 

12. MODIFICATION AU CALENDRIER DE RENCONTRE DU CE 

Madame Breton demande la possibilité de changer la date de la rencontre du 25 avril au 11 avril.  

Monsieur Claude St-Jean propose l’adoption. 

 

Adopté à l’unanimité 

13. COMMUNICATION DE L’OPP 

Monsieur Jean-Louis Deward nous fais un résumé de la dernière rencontre. Il a été question de 
la campagne de financement pour la St-Valentin et de la vente de chandails au printemps. L’OPP 
participera aussi au soutien financier de l’école pour certaines activités.  

 

14. COMMUNICATION DU SERVICE DE GARDE 

Madame Janie nous fait le suivi de la campagne de financement pour le Cheerleading. Un 
montant de 2600$ a été amassé pour un profit de 813,59$. Cela sera pour défrayer les coûts 
d’inscriptions dans une autre ligue ou l’argent sera remis à l’équipe pour l’achat de costumes ou 
autre. 
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L’activité Arc-en-ciel ville a été annulée en raison de la Covid et est remplacée par un thème sur 
le Carnaval. Nous aurons la visite du bonhomme Carnaval à l’école. L’activité aura lieu à 
l’extérieur en 2 temps, sur la cour des petits et ensuite la cour des grands. 
 
Cette année le service de garde sera ouvert pendant la relâche car nous avons assez d’inscriptions 
pour le faire. Madame Janie nous mentionne les activités qui seront offertes durant cette 
semaine. 
 

15. COMMUNICATION DE LA DIRECTION 

Depuis le retour en janvier, la gestion de la Covid, prêt et retour des appareils technologiques, le 
plan de contingence et la planification occupent toutes nos journées, 

L’enseignement à distance s’est très bien déroulé pendant le confinement à la maison. 

Nous aurons notre activité hivernale le 4 mars prochain avec un parcours Ninja à l’extérieur 
(compagnie Évolufit)  

Madame Patricia souligne également la semaine des enseignants qui aura lieu du 6 au 11 février 
et les remercie de leur présence auprès des élèves. 

Le déploiement du plan numérique pour le 3e cycle est presque terminé nous aurons un ration 
1/1 en 6e année et nous y sommes presque pour les élèves de 5e. 

 

16. COMMUNICATION DU REPRÉSENTANT DE LA COMMUNAUTÉ 

Monsieur Claude St-Jean du Club Optimiste nous fait un retour sur le Concours Mini-Stars qui 

aura lieu en avril prochain. Les parents ont été avisés qu’ils doivent fournir une vidéo de leur 

enfant. Les prix seront distribués aux écoles.  

Le concours motivation de l’an dernier est offert de nouveau cette année. Deux prix de 50$ 

seront remis par école dans le budget classe concerné. 

La semaine prochaine, une invitation à nous soumettre un projet-école vous sera envoyée. 300$     

en prix. 

 

17. COMMUNICATION DU REPRÉSENTANT AU COMITÉ DE PARENTS 

Madame Pascale Breton nous fais un résumé des points discutés lors de la rencontre du 19 

janvier dernier. 

- Classe multi-niveaux 

- Vaccination chez les enfants 

- Installations des lecteurs de Co2 
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18. COMMUNICATION DE LA PRÉSIDENTE 

Madame Breton souhaite une bonne semaine des enseignants et les remercie pour leur 

implication auprès des enfants. 

 

19. LEVÉE DE LA SÉANCE 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h30. 

Madame Émily Drolet propose l’adoption de la levée de l’assemblée. 

 

Adopté à l’unanimité 

 

 

 
  _____________________          
   Pascale Breton,     Patricia Boulé 
    Présidente du conseil d’établissement  Directrice 

École de l’Arc-en-ciel     École de l’Arc-en-ciel 


